

Návrh závěrečného účtu byl zveřejněn dne 12.6. 2012 v souladu se zákonem 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územního samosprávného celku, 15 dnů před projednáním v ZM. Zveřejněno na úřední desce na webových stránkách města a ve zkráceném rozsahu na vývěsní úřední desce města.

Závěrečný účet byl projednán na radě města dne 13.6. 2012. Nedílnou součástí závěrečného účtu je Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření Města Zásmyky za rok 2011. V závěrečném výroku kontrolního orgánu je uvedeno, že byl zjištěn nedostatek spočívající v nesprávném uvedení opravek k dlouhodobému nehmotnému majetku na účtu 073 – oprávkky k software místo účtu 079 – oprávkky k dlouhodobému nehmotnému majetku, čímž došlo k porušení vyhl. 410/2009 Sb. Současně se ve zprávě uvádí, že tento nedostatek nemá závažnost nedostatků, které by vedly k porušení rozpočtové kázně, neúplnosti, nesprávnosti nebo neprůkaznosti vedení účetnictví. Paní Michálková podala vysvětlení, že svou chybu účetní zjistily záhy po uzavření ročního hospodaření a ihned opravily. Rada města se tímto nedostatkem v účetnictví zabývala a konstatovala, že nebyla způsobena žádná škoda, došlo pouze k formální chybě. Doporučuje přijmout opatření spočívající ve zvýšené kontrole účtování samotnými účetními a následnou kontrolou vedoucí účtárny.

Usnesení RM ze dne 13.6. 2012:

Rada města doporučuje ZM projednat Závěrečný účet Města Zásmyky za rok 2011 souhlasem s celoročním hospodařením s výhradami. Současně přijmout opatření k nápravě chyby spočívající ve zvýšené vlastní kontrole účtování u samotných účetních a zvýšené následné kontrole prováděné vedoucí účtárny. Písemná zpráva o přijetí opatření bude podána kontrolnímu orgánu do 15 dnů po projednání v ZM.

Návrh Usnesení ZM:

ZM projednalo Závěrečný účet Města Zásmyky za rok 2011 souhlasem s celoročním hospodařením s výhradami. Současně přijalo opatření k nápravě chyby spočívající ve zvýšené vlastní kontrole účtování u samotných účetních a zvýšené následné kontrole prováděné vedoucí účtárny. Písemná zpráva o přijetí opatření bude podána kontrolnímu orgánu do 15 dnů po projednání v ZM.

20.6. 2012